
 

 

 

 

ATA n° 20 de 30 de maio de 2022 

 

Aos dezenove dias do mês de maio de dois mil e vinte e dois, às dezenove horas e dez 
minutos, na sede da Câmara de Vereadores de Balneário Pinhal, situada na Avenida 
Itália, número 2465 reuniram-se os Vereadores do Balneário Pinhal, para a realização 
de Reunião Ordinária da Sessão Legislativa. A Presidente da Câmara Municipal, 
Simone Ferreira dos Santos, abriu a Sessão Ordinária dando boa noite a todos e 
solicitou ao secretário que fizesse a chamada dos vereadores. Vereador Alberto Nunes 
Pinto, vereador Aldair Nunes Feijó, vereador Aldo Menegheti de Freitas Ferreira 
vereador Hans Leal Tassoni, vereador Leandro Elias Rocha, vereador Luis Carlos Rosa 
Lopes, vereador Luiz Cezar Danelli Furini, vereador Reni da Silva, vereadora Simone 
Ferreira dos Santos.  A presidente pediu que fosse lido as correspondências, após deu-
se início a tribuna livre, o senhor Lédio representando o Conselho Municipal de Saúde 
foi o primeiro a subir à tribuna, após o seu tempo esgotar, o senhor Leandro Lauer subiu 
a tribuna para falar sobre a quadra Municipal do Sindipolo. Encerrado a tribuna livre, a 
presidente chamou as proposições para dar publicidade, pedido de informação 
010/2022– Solicita diligência junto ao Poder Executivo Municipal, afim de que sejam 
anexados ao projeto de lei 025/2022 os seguintes esclarecimentos. Autor Vereador Luis 
Carlos Rosa Lopes. Para dar Publicidade. Pedido de informação 011/2022–Solicita 
diligência junto ao Poder Executivo Municipal, a fim de que sejam anexados ao projeto 
de lei 028/2022 os seguintes esclarecimentos. Autor Vereador Luis Carlos Rosa Lopes. 
Para dar Publicidade. Pedido de informação 012/2022– Solicita diligência junto ao Poder 
Executivo Municipal, a fim de que sejam anexados ao projeto de lei 027/2022 os 
seguintes esclarecimentos. Autor Vereador Luis Carlos Rosa Lopes. Para dar 
Publicidade. Indicação 026/2022– Indica a chefe do Poder Executivo que regulamente 
através de Decreto o “Projeto Estufa” que já está sendo executado pela secretaria de 
Educação e Cultura, contemplando os profissionais da educação. Autora Vereadora 
Simone Santos. Para dar Publicidade. Projeto de Lei 037/2022 – Dispõe sobre o regime 
de previdência complementar – RPC no âmbito do Município de Balneário Pinhal e dá 
outras providências. Autor Poder Executivo. Para dar Publicidade. Projeto de Lei 
038/2022 – Da nova redação ao artigo 5º da lei municipal nº 819 de 09 de janeiro de 
2009, que autorizou o Poder Executivo municipal a contratar estudantes, na condição 
de estagiários, e dá outras providências. Autor Poder Executivo. Para dar Publicidade. 
Na discussão da pauta, o vereador Alberto sinalizou na tribuna que é contrário aos 
projetos que estão indo à votação, falando que não entende a criação de um cargo em 
comissão, e que não há limitação de tempo e carga horaria desse servidor, então se 
colocou ao contrário.  
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
 
 
 
 
 
O Vereador Luiz Cezar falou em chamar o secretario da pasta, para esclarecimento de 
informações específicas sobre o projeto de lei, e que seja apresentado o impacto 
financeiro, também falou que a folha está inchada, e criar cargos desse modo, irá cada 
vez mais inchar a folha salarial, o vereador também falou da pressão na presidente da 
casa neste ano, tendo em vista que ano passado não acontecia tantos projetos de 
contratações, também o vereador falou que projetos de contratação não são brincadeira, 
e que está sendo colocado a goela abaixo, e votado sempre cinco votos a favor e quatro 
contrário.  O vereador Luiz Carlos falou em reiterar que ele não participa das comissões, 
e que não é de acordo com a formação da mesma, e entende que está como fiscalizador 
e que pede as informações e que elas não são dadas pelo Poder Executivo, vereador 
falou sobre ser contrário aos projetos de lei, pois falta esclarecimento sobre eles, e que 
falta transparência, Luiz Carlos juntou-se a fala do Vereador Luis Cezar para lembrar 
que a pressão dos projetos estão caindo neste ano na presidente Simone, e que no ano 
passado não era feito dessa maneira, e terminou a discussão da pauta falando que vai 
ser contrario a todos projetos. Na Votação final, os projetos foram aprovados por cinco 
votos a favor e quatro votos ao contrário. Sendo que havia para o momento, eu, Hans 
Leal Tassoni, dou esta Ata por encerrada, que segue por mim assinada, pelo Presidente 
da Casa Legislativa e pelos demais.    

 

 


